



REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
GRAD PRELOG

Upravni odjel za upravu i
društvene djelatnosti

KLASA: 013-02/23-01/11
URBROJ: 2109-14-03-23-2
Prelog, 23. studeni 2023. godine

**PREDMET: Prijedlog Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga za
2024.godinu**
- Izvješće o provedenom savjetovanju s zainteresiranom javnošću

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU S ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU U POSTUPKU DONOŠENJA AKTA	
Nositelj izrade izvješća: Upravni odjel za upravu i društvene djelatnosti Grada Preloga	
Prelog, 23. studeni 2023. godine	
Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	Prijedlog Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2024. godinu
Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта akta/dokumenta i provedbu savjetovanja	Upravni odjel za upravu i društvene djelatnosti Grada Preloga
Objava dokumenata za savjetovanje	http://www.prelog.hr
Cilj i glavne teme savjetovanja	Novim Zakonom o sportu (NN 141/22) detaljnije su uređene sportske djelatnosti i osobe u sustavu sporta. Isto tako je utvrđeno da odluku o korištenju sredstava za financiranje javnih potreba u sportu na razini lokalne samouprave donosi njezino predstavničko tijelo. Ovaj prijedlog Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2024. godinu sadržava slijedeći raspored korištenja sredstava: održavanje i korištenje sportskih građevina 70.000,00 eur, planiranje i izgradnja sportskih građevina 84.000,00 eur, pravne osobe u sustavu sporta 150.000,00 eur, razvoj i promocija sporta 23.000,00 eur, Zajednica sportskih udruga Grada Preloga 7.000,00 eur. Sredstva za Tenis centar Prelog planirana su za uređenje i sanaciju postojećih terena i izradu projektno tehničke dokumentacije za izgradnju sportske dvorane. Sredstva za Sportski park Mladost Prelog planirana su za uređenje postojećih tavanjskih prostorija te izradu nadstrešnice nad postojećim tribinama. U Sportskom parku Čehovec sredstva su planirana za izgradnju nadstrešnice gledališta. U Sportskom parku Draškovec, Oporovec i „Zdenci“ Cirkovljan planirana sredstva osigurana su za održavanje parka. U Sportskom parku Otok planirana sredstva

	predviđena su za izradu javne rasvjete.
--	---

Razdoblje provedbe savjetovanja	Savjetovanje se provodilo u vremenu od 23. listopada do 21. studenog 2023. godine.
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	-
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije uzrokovala financijske troškove

Prilog 1. Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi

Redni broj	Sudionik savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacрта na koji se odnosi prijedlog ili mišljenje	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvatanje/neprihvatanje s obrazloženjem)
-	-	-	-	-
-	-	-	-	-

Napomena: U otvorenom roku nije zaprimljena primjedba ili prijedlog.

Izvješće o provedenom savjetovanju s javnošću objavljuje se na internet stranici Grada Preloga: www.prelog.hr